

Útmutató ital importőröknek

a DRS rendelet kapcsán keletkezett
termékelőadási kötelezettségek gyakorlati
megvalósításáról



2024. január 1-vel életbe lépett a **[visszaváltási díjas termékekre vonatkozó kormányrendelet](#)**, mely szerint minden **italgyártónak**, ideértve az **első forgalomba hozót** is, **regisztrálnia kell a termékét a magyar visszaváltási rendszert (DRS) működtető MOHU szervezetnél**, és a termék regisztrációs adatai között **meg kell adnia a termék Globális kereskedelmi áru azonosító számát (GTIN)**, ami nem lehet egyező a 2024. január 1-je előtti számmal. Ezzel egyidejűleg új, **termék jelölési kötelezettsége** is keletkezik a visszaváltást jelölő új logó elhelyezésére és az új GTIN szám vonalkódban történő feltüntetésére.

Importőrként milyen lehetőségei vannak az új GTIN szám kiadására és az EAN kód és a visszaváltási logó elhelyezésének elvégzésére?

1

Konzultál a termék eredeti gyártójával/márkatulajdonosával és egyezsége jutnak abban, hogy az **eredeti gyártó/márkatulajdonos saját jogon maga oszt ki új GTIN azonosítót** a termékére, amit feltüntet egy új EAN vonalkódban, valamint elhelyezi a terméken a visszaváltási logót is. **A termék eredeti gyártója/márkatulajdonosa által kiadott új GTIN számot, a MOHU-hoz belistázva mindegyik importőr használhatja.**

2

Ha az eredeti külföldi gyártó/márkatulajdonos **nem azonosítja a terméket**, a jogszabály betartása miatt **a termék azonosítása, regisztrációja és jelölése az első forgalomba hozó/importőr felelőssége**. Ez esetben **az importőr a GS1-től kapott saját számtartományából oszt ki egy saját GTIN számot a termékekre és azt tünteti fel egy EAN vonalkódban**, melyet a visszaváltást jelölő logóval együtt **úgy helyez el a terméken**, hogy kizárólag ez az azonosító látszódjon a terméken és **a korábbi GTIN számot tartalmazó vonalkódot teljesen eltakarja**. Az importőr sajátjogán kiadott GTIN számot belistázza a MOHU DRS regisztrációs rendszerébe.

Amennyiben vállalkozása érintett a DRS visszaváltási rendszer importőrökre vonatkozó jogszabályával kapcsolatban, és így a forgalmazott termékeire az előírt szabályok szerint saját GTIN termékazonosító számot kell elhelyeznie a saját számtartományából kiadva, ehhez **szereződéses jogviszonyt szükséges létesítenie a GS1 Magyarországgal**.

3 egyszerű lépéssel regisztrálhat a GS1 szabványrendszer felhasználói közösségébe:

1. Cégprefix számtartomány kiválasztása
2. Online regisztrációs űrlap kitöltése
3. Számla kiegyenlítése

1. Cégprefix számtartomány kiválasztása

GTIN termékazonosító számok használatához a regisztráció során egy cégprefix számtartományt kell igényelnie. A választandó számtartomány hosszúsága attól függ, hogy hány különböző entitást - pl.: terméket vagy telephelyet - szeretnének azonosító számmal ellátni.

A cégprefix kiválasztásával kapcsolatos további információ itt érhető el:
<https://gs1hu.org/cegprefix-igenyles>

2. Online regisztrációs űrlap kitöltése

Ha kiválasztotta az Önnek megfelelő Cégprefixet, következő lépésként csatlakozzon a GS1 Magyarországhoz és töltsse ki az online regisztrációs űrlapot:

[Tovább az online regisztrációhoz](#)

Kérjük, hogy a regisztrációs űrlap kitöltését követően kiküldött visszaigazoló e-mailben található linkre kattintva a regisztrációjukat feltétlenül erősítsék meg.

3. Számla kiegyenlítése

Az online regisztráció során választhatja ki, hogy a számláinkat elektronikus vagy hagyományos postai úton kívánja befogadni.

A regisztrációkor kiállított számlán szereplő díjak (Regisztrációs díj, GS1 rendszer licenrdíj és Globális cégprefix regisztrációs díja) az igényelt szolgáltatásokhoz kapcsolódó licenckódok lejáratáig, vagyis 365 napig biztosítanak felhasználási jogosultságot.

Az első licenckódok lejáratát követően a mindenkor hatályos Díjjegyzék szerinti licenrdíjakat szükséges megfizetniük (GS1 rendszer licenrdíj - Díjjegyzék 2. pont -, Globális cégprefix számtartomány licenrdíja - Díjjegyzék 3c. pont).

A jelenleg érvényben lévő **Díjjegyzékünket [itt találja](#).**

A regisztrációs űrlap kitöltését követően:

- Rendszerünk visszaigazoló e-mailt küld, melynek csatolmánya tartalmazza a vállalkozás Licenc Szerződését;
- A Licenc Szerződésben szereplő adatok ellenőrzését követően a szerződést cégszerűen aláírva kérjük, hogy juttassák vissza Társaságunk részére.
- Kérjük továbbá, hogy a visszaigazoló e-mailben található linkre kattintva a regisztrációjukat feltétlenül erősítsék meg.

Számlánk pénzügyi teljesítését követően megkezdheti a GTIN számok és az EAN vonalkódok létrehozását:

- E-mailben megérkezik az igényelt szolgáltatásokat (pl. a GTIN számképzéséhez kiadott számtartomány), és a szolgáltatásokhoz kapcsolódó licenckódokat tartalmazó Igazolás, valamint
- az azonosítószámok és vonalkódok helyes képzését segítő Vonalkódmenedzser szoftverhez kapcsolódó aktiváló link.



A VonalkódMenedzser szoftver

használatának kezdeti lépéseivel, illetve annak tömeges számkiadást biztosító funkciójával kapcsolatban forduljon helpdesk csapatunkhoz a helpdesk@vonalkod.io email-címen.

- Nehézségekbe ütközik az első lépéseknél?
- Gyorsan vonalkód kell a termékre, de nem tudja, hogyan fogjon hozzá?
- Szeretné, ha tömegesen, az összes termékre vonatkozóan generálná a rendszer az új GTIN számokat?

**Kérje DRS-MOHU
tanácsadási szolgáltatásunkat!**

Szabványalkalmazási és folyamatfejlesztési szaktudásunkat cégére szabjuk, hogy az Önnek leginkább szükséges pontokon támogassuk folyamatait, **segítünk a MOHU regisztrációban elvárt adatok összegyűjtésében, ellenőrzésében és a feltölthető CSV-fájl előállításában is.**

Olyan címke-szolgáltató céget keres, amelynek szakemberei tisztában vannak a GS1 szabványok helyes alkalmazásával és megfelelő minőségű vonalkódot tartalmazó címkét gyártanak, ami kielégíti a GS1 szabványok elvárásainak így a MOHU igényeit is?

Válasszon az alábbi Szövetséges Szolgáltatói Partnerek közül!

Címke-tervezés, címke nyomtatás, címkefelrakás, gyártósori címkézés, vonalkód nyomtatás, címkenyomtató és címkefelrakó eszközök kapcsán forduljon bizalommal alábbi partnereinkhez:



AMSY Jelöléstechnika Kft.
<https://amsy-jelolestechnika.hu>

Bányai Attila
Értékesítési vezető
banyai.a@amsy-jelolestechnika.hu
+36 23 500 422



IBCS Hungary Kft.
<https://ibcs.hu/>

Horváth Tamás
Megoldás üzletág vezető
horvath.tamas@ibcs.hu
+36 30 577 1759



Masterprint Jelöléstechnika Kft.

<https://masterprint.eu/hu/>
Telefon: +36 1 203 8599
info@masterprint.hu



Vonalkód Rendszerház Kft.

<https://www.vonalkod.hu/>
Czuppon Alfréd
Technikai és fejlesztési igazgató
aczuppon@vonalkod.hu
+36 30 954 3664



**Vevője nem tudja leolvasni
a termék vonalkódját?**

Segítünk a probléma megoldásában! Vegye igénybe
vonalkódelőrzési szolgáltatásunkat*
és konzultáljon a GS1 Magyarország munkatársaival!

**További információkért
kattintson ide!**

*GS1 partnerek számára 5 db címke ellenőrzését a GS1 rendszer licenc tartalmazza.

Az új GTIN számok kiadásával kapcsolatban felmerülő, bármely kérdéssel kapcsolatban kérje munkatársaink segítségét a szakerto@gs1hu.org e-mail címen.